Jos o razdiobama, obiljezjima i ocekivanju, 23-03-21
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Diskre

tne razdiobe, primjeri

U dva bacanja kocke zbroj vrijednosti kocke
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stom prolaze auti, u prosjeku 1 auto na minutu, ali stohasticki.

Moze biti jedna minuta- 3 auta ili 3 minute niti jedan.
V]erojatnost da auto prode u intervalu t = rf:'
je jednaka a4 ¢
A« je prosjecan broj auta u nekoj jedinici A= 4*_"/““"\
vremena, a., U onoj koja nas zanima ' ~‘¢d.\n¢.mm
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Kolika j¢

» vjerojatnost da u >\ minuta

frekvencija pojavljivanja

prode ™M guta 7 i\
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Koli

Sa stabla jabuke padnu 3 jabuke u prosjeku svake 2 minute.
ika je vjerojatnostda u odredenihadnu tocno 4 jabuke ?
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to je Poissonova razdioba

BINOMNA RAZDIOBA j-v
o bro polusaja /oo ~ N
P(m)""' B(nllm): ( ,w.) P “d-=p)
p=0.2 Vjerojatnost da u n pokusaja
u 20% pokuaja sreca m puta imamo ,sretan” pogodak
o :
u 80% nije srecCa o o) % . €

pogodak

inomna i Poissonova razdioba su povezane,

P

ko gledamo granicni slucaj Poissonove razdiobe kad je
] i ) liki I bliSno |
od uvjetom da je umnozak p puta n jednak lambda
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